

778A

GUVERNUL ROMÂNIEI



**MINISTERUL TRANSPORTURILOR,
CONSTRUCȚIILOR SI TURISMULUI**

CABINET MINISTRU

- 778A

București B1/12 / 2005
Nr. 2368 / GhD

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Aurel GUBANDRU

***Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministerului Transporturilor,
Construcțiilor și Turismului, vă comunicăm următoarele :***

Contractul încheiat între Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România și firma Bechtel International Inc. a fost negociat și încheiat în perioada guvernării PSD.

În urma analizării cluzelor contractuale s-au constatat o serie de probleme atât referitoare la nerespectarea legislației române în vigoare (Legea 500/2002 privind finanțele publice cu modificările și completările ulterioare), cât și necesitatea unor clarificări de ordin comercial și s-a decis amendarea contractului încheiat între Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România și firma Bechtel International Inc.

Lucrările la autostrada Brasov-Bors (415 km) sunt prevăzute a fi finalizate la sfârșitul anului 2012, fiind demarate lucrările la 2 secțiuni (Câmpia Turzii-Gilau și Suplacu de Barcău-Bors, cca. 118 km). Lucrările la cele 2 secțiuni sunt prevăzute a se finaliza la sfârșitul anului 2008.

Având în vedere ca lucrările la o autostradă se execută pe întreaga secțiune și nu se pot recepționa km executați, așa cum probabil v-ați fi așteptat, vă informam că finalizarea lucrărilor este direct influențată de asigurarea finanțării și constrângerile bugetare.

Pentru anul 2006 este programată finalizarea sectorului Fetești – Cernavodă. În anul 2006 sunt programate lucrări și la sectoarele de autostrăzi de ocolire Sibiu, ocolire Pitești și sectorul Drajna-Fetești, sector pentru care Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România și Antreprenorul depun toate eforturile pentru finalizarea lucrărilor în anul 2006, cel puțin pentru a se putea da în circulație, urmând ca lucrările adiacente să fie finalizate ulterior.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU
GHEORGHE DOBRE

